KOJIEJHO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE - 10.12.2011 r.

OtroBopu 9 kjac:
1.a); 2.a); 3.B); 4.a); 5.0); 6.B); 7.r) k=—3 wnm k=2; 8.6); 9.8).

3anaya 10. Pemenue: Twit kato Q nexu Ha auaradana BD, o AQ=CQ n AQ=MQ , t.e. AAQM e
paBHOGepen. O3nauasame LQAM=/QMA=o. Torasa ZBAQ=90° —£QAM=90—q, a ot
npoBobIbIHUsT APAM cnensa, de £LAPM=90° —/PAM=90° —o.. ToraBa APQA e paBHOGEpEH 1
AQ=PQ.

Ot PQ=AQ=MQ=CQ cnensa, ye Toukure P, A, M u C nexar Ha elHa OKPBKHOCT U
srcannte 511 MPC n MAC ca pauu, T.6. ZMPC=/DAC=45°



